
 
 

 
 

 
 

 
 
 
VII. VAZMENA NEDJELJA; Iv 17,1-11a 
U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: 
proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad 
svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život 
vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa 
Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. 
A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod 
tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi 
dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad 
upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima 
predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te 
povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego 
za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se 
proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem 
k tebi.« 
 
DUHOVI PEDESETNICA; Iv 20,19-23 
Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od 
Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« 
To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« 
 
PRESVETO TROJSTVO; Iv 3,16-18 
U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao 
svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, 
nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, 
nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko 
ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina 
Božjega.« 
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11.5. 
PON 

Mamerto, 
Franjo, Stela 

 NEMA MISE! 

12.5. 
UTO 

Sv. Leopold B. 
Mandić, Nerej  

18:00 Misa Bregi Zabočki Gornji! 

13.5. 
SRI 

Bl. Dj. Marija 
Fatimska 

18:00 Misa Grdenci! 

14.5. 
ČET 

UZAŠAŠĆE 
GOSPODINOVO 

18:30 +Božidar Borovčak (god.) i ob.; 
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

15.5. 
PET 

Izidor, 
Dionizija, 

Severin, Sofija, 
Jakov 

18:30 Nakana Molitvenog vijenca prečistog srca 
Josipova!; Za dobročinitelje župe! Za 
ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; Za duše u 
čistilištu; +Ivan Hrastinski; +Željko i Branko 
Jug; +Janko i Vladimira Petriček (god.); +Barica 
i Juraj Lež; +Nevenka Gorički; +Julijana i Marjan 
Repinac, Jelica i Ivana Kušan; +Stjepan Ivančić; 
+Barbara (god.) i Zvonimir Jelenčić; +Željko 
Vrančić (god.) i rod., Julika i Petar Hundrić, 
Božica Sinković; +Marjan i Božica Tuđa; 
+Stjepan Ivančić; +Ladislav Krajačić (god.) i ob.; 
+Viktor Borovčak, Stjepan Bogović, ob. Panjkret; 
+; +; +; 

16.5. 
SUB 

Florencije, 
Cvjetko, Adam 

12:15 Crkva Muke Isusove u Maclju, sv. Misa za žrtve 
Maceljske tragedije i Bleiburškog križnog puta. 

17.5. 
NED 

VII. 
VAZMENA 
NEDJELJA 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 
18:30 NAKANA! 

18.5. 
PON 

Venancije, 
Feliks, Srećko 

 NEMA MISE! 

19.5. 
UTO 

Urban, 
Celestin, 

Teofil, Rajko 

18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Miljenko 
Mikulec i ob.; +Dragutin (god.) i Jagica Tuđa, 
Barica i Stjepan Šenjug; +; +; +; 

20.5. 
SRI 

Bernardin, 
Lidija, Zlatka 

18:30 +; 

21.5. 
ČET 

Herman, 
Kristofor, 
Timotej, 

Dubravka 

18:30 +Štefica (god.) i Rudolf Grabrovečki i rod.; 
+Slaven Barbarić; 
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 



 

OBAVIJESTI 

• Mise su u redovitosti utorkom, četvrtkom i petkom u 18:30, srijedom i 
subotom u 8 sati, nedjeljom u 8, 10 i 18:30 sati. Sve promjene termina pratite 

u tablici u listiću.  

22.5. 
PET 

Sv. Jelena 
Križarica; 
Sv. Rita, Julija, 

Emil, Vuk 
 

 
8:00 

 
i 
 

18:30 

Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +ob. Kada, 
Hrastinski i Pevec; +Đurđa i Zvonimir Grabušić i 
ob.; +Jelena Bartol i ob.; +Stjepan Cakol; 
+Robert Šamec (god.); +Ivanka Kunović; 
+Barbara Ivanek (god.) i ob.; +Marjan Hundrić 
(god.); +Jelena, Janko i Ljudevit Jurina, 
Snježana Potočki; +Dražen, Maks i Ružica 
Hrastinski; +Jelka Kovačićek i ob.; +Stjepan 
Tuđa (god.); +Jelena i Vladimir Mraz, Amalija 
Balija, Zlatko Sinković; +; +; +; 

23.5. 
SUB 

Nada, Željko, 
Deziderije 

16:00 Krštenje: Tena Lovrek Benci! 

24.5. 
NED DUHOVI 

PEDESETNICA 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
18:30 NA NAKANU! 

25.5. 
PON 

Bl. Dj. Marija 
Majka Crkve 

18:30 +Štefica (god.), Juraj, Ivan i Jana Hanžek; 

26.5. 
UTO 

S. Filip Neri, 
Priska, Zdenko 

18:00 Misa Tisanić Jarek! 
+Ana i Josip Šivalec i ob., ob. Pavlek; 

27.5. 
SRI 

Augustin, 
Julije, Bruno 

18:00 Misa Repovec! 

28.5. 
ČET 

German, Vilim, 
Velimir 

20:00 Ispovijed Krizmanika, kumova i obitelji u 
župi! 

29.5. 
PET Euzebije, 

Polion, Pavao, 
Ervin 

 

18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Ivan 
(god.) i Ben Vrančić; +Ivanka Tisanić (god.) i ob.; 
+Božena Šamec (god.); +Slavica i Mirko Škrnjug; 
+Katica i Vladimir Turk, Viktor Dodić; +Marjan i 
Božica Tuđa; +Stjepan Ivančić; +; +;  

30.5. 
SUB 

Sv. Ivana 
Arška, Emilija, 

Anastazija, 
Hubert 

10:30 Slavlje Svete Potvrde! 

16:00 Krštenje: Una Pozaić Deak! 

17:00 Vjenčanje: Mikuljan-Papišta! 
Krštenje: Lorena Mikuljan! 

31.5. 
NED PRESVETO 

TROJSTVO 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 

10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 

18:30 NA NAKANU! 



• Gospina krunica moli se prije mise. Klanjanje četvrtkom nakon mise. 

Ispovijed u tjednu prije misa.  
• 12. svibnja misa u 18 sati Bregi Zabočki Gornji! 

• 13. svibnja misa u 18 sati u Grdencima! 

• Susret Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova bit će 15. svibnja! 
• 16. svibnja u 12:15 Crkva Muke Isusove u Maclju, sv. Misa za žrtve 

Maceljske tragedije i Bleiburškog križnog puta. 

• Od 19. do 21. svibnja duhovna priprema za župni blagdan! 
• 22. svibnja, Sv. Jelena Križarica, mise u 8 i 18:30. Večernju misu u 

zajedništvu svećenika dekanata predvodi vlč. Josip Horvat! 

• 26. svibnja misa u 18 sati Tisanić Jarek! 
• 27. svibnja misa u Repovcu! 
• Molimo sve koji slave godišnjicu braka da se jave za proslavu, obnove bračnih 

zavjeta, koju ćemo obilježiti na župni blagdan sv. Jelene, 22. svibnja. 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka se 

jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 

• Uredovno vrijeme utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati. Za sve potrebe 
i dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954.  

• Krizmanici s vjeronaukom nastavljaju četvrtkom u 17 sati! 

• Mise upisujemo do kraja kolovoza. Zajedničke nakane mogu biti upisivane samo 

za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne slavimo mise 

na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne župljane, a drugu za 

Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 

• Sakrament ženidbe žele sklopiti Marko Mikuljan i Ivana Papišta oboje iz naše 

župe, žele se vjenčati 30. svibnja u našoj župi! 

Nikola Vranić i Jasmina Bošnjak, oboje iz naše župe, žele se vjenčati 6. lipnja 
u našoj župi! 

Dominik Jurina iz naše župe i Lucija Brgles iz župe Veliko Trgovišće, žele 

se vjenčati 6. lipnja u našoj župi! 
Marko Galic iz župe Mače i Jelena Šimag iz naše župe, žele se vjenčati 6. 

lipnja u našoj župi! 

Patrik Družinec i Ivona Vrček, oboje iz naše župe, žele se vjenčati 6. lipnja 
u našoj župi! 

Matej Turk iz Zaboka i Paula Ozimec iz župe Marija Bistrica, žele se vjenčati 

16. svibnja u župi Marija Bistrica! 
Karlo Posavec iz naše župe i Irena Posavec iz župe Gornja Stubica, žele se 

vjenčati 20. lipnja u župi Gornja Stubica! 

Ako netko zna za kakvu zapreku ili razlog zašto ovi mladenci ne mogu 
sklopiti ženidbu, molimo da javi u župni ured. 

• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 


